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令和６年 第 10 回 多治見市教育委員会会議録 

（要点筆記） 

１ 開催日時  令和６年９月 26 日(木) 午後１時 開議 

２ 開催場所  多治見市役所駅北庁舎 ４階第３会議室 

３ 出席委員 

教育長        仙石 浩之 

教育長職務代理者   大嶽 和好 

委  員       木下 貴子 

委  員       鈴木 亜紀子 

委  員       水野  豊 

４ 教育委員会事務局・その他の機関の長等出欠表 

あらかじめ出席要請した管理職員 

補 職 名 氏   名 出欠(理由) 

副教育長 熊﨑 健一 出 

教育次長 東山 学史 欠(所用) 

教育指導監 丸山  近 出 

教育総務課長兼文化財保護センター所長 山本 元太郎 出 

教育研究所長 前田 栄治 出 

教育推進課主幹 丹羽 紀一 出 

食育推進課長兼食育センター場長兼養正小学校近接

校対応調理場長兼昭和小学校近接校対応調理場長 
渡辺 康之 出 

福祉部課長（放課後児童健全育成調整担当） 伊藤 和可奈 出 

上表欠席職員の代理出席者：なし 

 

説明のため出席した者  ：教育総務課 総括主査 市川 大輔 

教育推進課 課長代理 南谷 美和 

食育推進課 課長代理 水野 隆司 

教育相談室 総括主査 古川 浩行 

会議の傍聴人      ：なし 

会議を早退した者    ：なし 

会議の公開、非公開   ：一部非公開  
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付議番号 案   件   名 所管課 結果 

議第 37 号 

多治見市児童等適応指導教室（さわらび

学級）設置規則の一部を改正するについ

て 

教育推進課 原案可決 
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開 会  午後１時 仙石教育長が本日の委員会会議の開会を宣言 

議 事 

教育長  日程第１ 本会議の公開又は非公開の決定について、事務局に説明を求める。 

事務局  本日の会議については、全議案公開と決定することについて、ご審議願う。 

教育長  事務局の説明のとおり、全議案公開と決定することに異議はないか。 

各委員  異議なし。 

教育長  異議がないので、全議案公開と決定する。 

 

議第37号 公開 

 

教育長  では、初めに議第37号 多治見市児童等適応指導教室（さわらび学級）設置規則の

一部を改正するについて、説明を求める。 

古川教育相談室総括主査  （議第37号について、資料により説明。) 

教育長  すでに、新しい方法でここ数年実施している。今回の改正は、現実に合わせ、決意

を表したもの。何か質問はないか。 

水野委員 学校現場では、コーディネーターもいるものの、担任だけで対応することは難しい。

さわらび学級の職員を増やすのがいいのではないか。 

熊﨑副教育長 足を運んで、子どもを孤独にさせない居場所であることを確認しており、今の

職員で足りている。今後不足するようであれば、態勢について検討していく。 

教育長  他に質問はないか。 

委 員  なし。 

教育長  それでは、議第37号について、原案のとおり可決することに異議はないか。 

委 員  異議なし。 

教育長  では、議第37号 多治見市児童等適応指導教室（さわらび学級）設置規則の一部を

改正するについて、原案のとおり可決することとする。 

 
 
 

教育長  それでは教育委員会会議の令和７年１月定例会の日程について調整する。 

教育長  １月の定例会は令和７年１月 30 日 14 時からとする。 

教育長  これにて令和６年９月教育委員会議を閉会する。 

 

閉  会 午後２時 12 分 

 
 
 
 
 

令和６年第 10 回多治見市教育委員会会議の顛末をここに記し、会議録を作成した。 

 

令和６年 10 月 24 日 

 

 多治見市教育委員会事務局 教育総務課 


